38ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 03 de dezembro de 2013. Contando com a presença de 09 (nove) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 38ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Vereadora Dilma, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 37ª Sessão ordinária realizada em 26 de novembro de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Ofício nº. 967/2013 oriundo da ALEPR: Assembléia Legislativa do Estado do Paraná - Informando que foi apresentada uma moção de apoio, aprarovada dia 18 de novembro no Plenário desta Casa, à criação do Curso de Medicina na região Norte Pioneira do Paraná. Ofício nº. 130/2013 oriundo APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - Informando a prestação de contas da subvenção, repassada pela Prefeitura Municipal de Ibaiti, referente ao mês de outubro de 2013. Convite do TRT PR – Tribunal Regional do Trabalho do Paraná para a Solenidade de Comemoração dos 20 anos de instalação da Justiça do Trabalho, dia 12 e 13 de dezembro no Slão de Eventos da AABB em Wensceslau Braz. Convite do Centro de Convivência Infanto Juvenil – Projeto Piá para a as apresentações de encerramento das atividades do Projeto dia 04 de dezembro, às 19 horas no Espaço Dini de Moura Fadel em Ibaiti. Petição de Edmilson Marques e Miguel Elias Fadel neto, ambos Advogados, informando e apresentando ao Presidente desta Casa de Leis cópia dos Requerimentos que foram devidamente protocolizados junto ao Poder Executivo de Ibaiti, face a indícios de graves irregularides. (Leitura integral dos documentos pelo 2º. Secretário). Pedido de Prorrogação da Comissão Especial de Investigação da Sanepar para análise do Plenário desta Casa Legislativa, pelo prazo de mais 90 dias. Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal: Anteprojeto de Lei Complementar nº. 053 de 29 de novembro de 2013, de súmula: Cria o cargo de Professor de Artes; Professor de educação Física e Professor de Libras; amplia números de vagas de Professor da educação Infantil, altera a nomenclatura do cargo de Professor e atualiza o Quadro de cargos do Magistério, em consonância com o Plano de Carreira e de remuneração do Magistério instituído pela Lei 193/98 e 24/09/98 e Lei 457/07 de 10/01/07 e dá outras providências. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Requerimento nº. 28 de Autoria do Vereador Jeferson Mattiolli: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitado ao Presidente da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti e Secretário de Saúde o encaminhamento a esta Casa Legislativa, de cópia dos seguintes documentos: 1) Boletim de ocorrência confeccionado pela autoridade policial referente ao abalroamento do veículo Celta, placa APY - 4017; 2) nome do condutor do veículo no momento do abalroamento e sua respectiva portaria de nomeação; 3) procedimento administrativo instaurado para apuração das responsabilidades decorrentes do abalroamento do veículo Celta, placa APY – 4017; apólice de seguro do veículo; certificado do registro do veículo. Requerimento nº. 29 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira, Paulo Sérgio Costa de Souza, Vera Lúcia Siqueira dos Santos e Jeferson Mattiolli: Os Vereadores subscreventes nos termos do art.26, § 2 do Regimento Interno e § 3º do art. 58 da Constituição Federal requerem que seja instituída Comissão de Investigação para, no prazo de 90 dias (noventa), desenvolverem apuração da situação financeira, pagamentos das obrigações contraídas, contratações de pessoal, desvio de função de servidores, pagamentos de médicos, procedimentos licitatórios de aquisição de bens e serviços, aquisição de medicamentos e transportes de pacientes, bem como o zelo pelo patrimônio público, na Fundação Hospitalar de Saúde do Município de Ibaiti e Secretaria Municipal de Saúde. Anteprojeto de Lei de nº. 23 do Legislativo, de súmula: Institui o Fundo especial da Câmara Municipal de Ibaiti, nos termos do art. 71 da Lei federal nº. 4.320, de 17 de março de 1964. Boletim FAEP 1243.  Folders de cursos diversos. Palavra Livre: Com palavra Livre o Vereador Paulo Sérgio disse que como já se tem visto algumas situações, a respeito da manutenção dos maquinários. Disse que ficou sabendo que lá no Campinho só foi feita a troca de óleo em um trator uma vez nesse ano e é sabido que no máximo isso tem que estar sendo feito a cada quarenta e cinco dias no máximo. Disse que não sabe como está a situação no almoxarifado, mas que não podemos chegar na situação que chegou na Fundação. Lembrou que os Vereadores estão abrindo a CPI da Saúde, pois é sabido que várias ambulâncias e carros estão na FHSMI sem manutenção. Disse que temos que fazer um ofício para sabermos quantas manutenções foram feitas nos maquinários públicos. Disse que fica lisonjeado porque esta Câmara está muito atuante nesse mandato. Disse que os munícipes cobram muito dos Vereadores e que eles estão fazendo o papel que lhes foi outorgado. E que saia logo essa CPI da Saúde para que possamos apurar todos os fatos ocorridos nesses 11 meses de gestão. Com a palavra Livre o Vereador Ledemilson disse que está muito contente e quer ver sempre a nossa Casa cheia. Disse que a nossa faculdade FEATI é UNIESP também. Disse que terá vestibular agora dia 14 e os cursos são gratuitos e sem taxa de inscrição São cursos custeados pelo Governo Federal. Lembrou que o Adautinho e o Pé de Pato fizeram uma quadra inteira perto do açougue, passaram rolo, arrumaram pedra e ficou um serviço de primeira,. Disse que quando é para elogiar ele o faz e que tem serviços que estão funcionando corretamente dentro da Prefeitura. Disse que está muito indignado que esses dias fizeram uma comemoração com a entrega dos secadores na cidade que só o Vereador Jeferson estava lá, e que estava por um acaso, por sua mulher ser a vice-prefeita, porque era para não estar também. Pediu mais providências para o Presidente sobre isso ao Prefeito Beto, pois os Vereadores não foram convidados. Com a cessão da Palavra o Vereador Paulo Sérgio disse que em algumas sessões passadas ele cobrou sobre a limpeza da cidade, do matagal. E que no outro dia o pessoal estava fazendo a limpeza e que se todos começarem a cobrar que as coisas irão funcionar. Parabenizou o pessoal do almoxarifado e o pessoal da educação, pois disse que são os dois setores que estão se destacando cada vez mais nessa gestão. Com a palavra Livre o vereador Sidinei Róbis disse que já estamos em dezembro e chegando próximo ao Natal e todo mundo fazendo confraternização e que ele gostaria de estar parabenizando, mas que infelizmente isso não acontece. Disse que está muito triste e envergonhado com a lambança que aportaram com Ibaiti, principalmente com a nossa Saúde. Se estivemos no dia 21 de setembro quando ele entrou e apresentou o primeiro requerimento, pode ter certeza que tínhamos colocado o trem no trilho. Porém mais dinheiro se foi. Disse que agora foi instaurado o maior momento democrático e nós vamos apurar e vamos colocar na cadeia quem levou nosso dinheiro e o que é da nossa população. Disse que não é só ele quem está fazendo tal reivindicação e como se pode ver, chegou a esta Casa de Leis mais denuncias e documentos de cidadãos comuns que também estão preocupados com a nossa cidade. Disse que agora em diante começamos a mostrar clareza na Saúde. Disse que quer convocar os Vereadores para que chamem seus eleitores para virem até a Câmara presenciar a votação da CPI da Saúde. Disse que foi até o Hospital e que viu uma senhora de 80 anos com quebradura no fêmur desde sexta feira (dia 29). Onde está o dinheiro, para onde foi esse dinheiro? Viu um quarto sem leito, duas camas sem colchão. Disse que tudo o que o Dr. Miguel e o Dr. Edmilson pediram nos requerimentos ele já havia pedido em requerimento aqui votado na Casa. Disse que falou do transporte, dos ônibus. Disse que tirou foto de todos os veículos no Hospital e inclusive, o veículo que está arrebentado na FHMSI. Disse que vem uma pessoa lá da “casa do caramba” e, que lhe provem o contrário, se não desviou o dinheiro da nossa saúde. Pois quem desvia do povo é o que? Pra ele é ladrão e tinha estar na cadeia e se depender dele vai pra cadeia. Disse que temos que punir quem tem que ser punido e devolver a dignidade para nossa população. Com a cessão da palavra o Presidente Adauto Cunha disse acredita que nós temos a mesma ideia e quer dizer que cabe esclarecer que todo mundo quer que a saúde seja passada a limpo. Disse que lá atrás quem criou fundação pensando que viria mais dinheiro pro Município; errou. Pois ali virou uma “afundação”. Disse que só o Governo Federal em termos de INSS ela tem uma dívida de 7 milhões, fora suas dívidas particulares. Ela hoje é inadiministrável com problemas infinitos. Disse que ao mesmo tempo ela tem problemas pequenos e que ele sempre foi favorável da extinção da FHSMI e que todos os funcionários façam parte da Prefeitura, assim como é em Jaboti. Disse que tem muito funcionário na FHSMI de má vontade. Disse que o Antônio motorista da Fundação já bateu ambulância, e carro e em uma viagem recente a Curitiba, que devido ao atraso de uma consulta de uma criança, o mesmo queria deixar estes naquela cidade. Houve uma discussão e então o Antônio passou a maltratar e xingar os pacientes transportados, gerando constrangimento e humilhação aos mesmos. Lembrou que se a pessoa não está contente com seu serviço e só vai trabalhar de má vontade, ela que se afaste, pois o servidor está aí para servir. Com a cessão da palavra o Vereador Wilson José disse que sempre fala que temos que nos colocar no lugar das pessoas e temos que ter respeito com as pessoas. Com a palavra Livre o vereador Sidinei Róbis lembrou que só para concluir sua fala que quem entrou com o requerimento vai poder participar da CPI. Que então a Dilma e o Lede são do mesmo partido e Vera e o Wilson também do mesmo partido e aí sobrou mais 4. Quem será o outro? Disse que tem 3 servidores aqui da saúde e como eles vão investigar o setor que eles trabalham? Adauto: disse que um deles terá que abrir mão, pois terá que se adequar. Sidinei: temos que ver isso juridicamente.  Adauto: disse que é para Sidinei ficar tranquilo, o intuito é instaurar a comissão. Acredita que não há impedimento juridicamente. Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação do anteprojeto: ANTEPROJETO DE LEI Nº 052, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2013, oriundo do Poder Executivo, de súmula: Autoriza o Executivo Municipal a efetivar doação de um imóvel urbano, constante da Matricula nº 9.381, do Cartório de Registro de Imóveis de Ibaiti – PR, a UNIÃO FEDERAL, para uso da Receita Federal. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação das indicações: Indicação de nº. 219 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se coloque uma placa indicando o Bairro da Fazenda Planalto. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 220 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para aproveitar a pequena construção existente nos fundos do Ginásio de Esportes Petezão e de frente para a Praça, para instalação de uma guarita fixa, para patrulha escolar na Praça Júlio Farah. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 10 de dezembro de 2013 às 20h: 00 min. Encerrando em seguida, esta 38ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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